
Zrušeno. Přijďte darovat krev přímo na
fakultě a pomozte druhým
14.4.2025 - | Fakulta strojní ČVUT v Praze

[AKTUALIZACE] Z důvodu nízkého počtu přihlášených se bohužel v úterý 15. 4. 2025 na
FEL ČVUT neuskuteční nábor dárců a dárkyň krve. Darovat krev nicméně můžete buď
přímo v Ústřední vojenské nemocnici Praha, podrobné info najdete zde, nebo v mnoha
dalších zdravotnických zařízeních v Česku.

Fakulta elektrotechnická ČVUT v Praze a Ústřední vojenská nemocnice organizují 15. 4. 2025 odběr
krve. Zvažujete, že začnete darovat krev? Máte jedinečnou příležitost tak učinit přímo na Fakultě
elektrotechnické ČVUT!

FEL ve spolupráci s Ústřední vojenskou nemocnicí v úterý 15. dubna 2025 uspořádá nábor dárců a
dárkyň krve, přijít však mohou i ti, kteří už někdy darovali. Mrkněte na podmínky, které je třeba
splnit a pokud jste s nimi v souladu, přihlaste se a doražte. Uděláte dobrou věc a získáte fajn pocit a
svačinu k tomu!

Na akci spolupracuje také Fakulta strojní ČVUT v Praze a VŠCHT v Praze.

Odběry budou zdravotníci a zdravotnice provádět v učebně T2:C3-52 na FEL v Dejvicích od 8:00 do
cca 12:00. Dárci a dárkyně se musí objednat dopředu pomocí dvoustupňového rezervačního systému.
Ještě před tím, než se přihlásíte si, prosím, přečtěte poučení a vzorový dotazník, který pak dostanete
na místě. Poté si vyberte z dostupných časů, zvolte si svůj unikátní kód a zapište ho do tabulky. V
následujícím kroku pak vyplňte své jméno, unikátní kód, zvolený čas, e-mail a telefonní číslo do
přihlašovacího formuláře - Vaše údaje potřebuje organizační tým pro domluvu během akce a využijí
je jen pověřené osoby pouze pro tuto akci.

Zdárně přihlášeni? Ráno, v den akce, se nezapomeňte lehce nasnídat a pořádně se napít vody. Den
před odběrem byste neměli jíst tučná jídla a pít alkohol. Dárci a dárkyně krve si s sebou musí vzít
občanský průkaz a kartičku zdravotní pojišťovny – a pokud nedarují poprvé, pak i průkazku dárce
krve. Na FEL vás pak čeká standardní odběrové kolečko, během kterého vyplníte zmíněný dotazník
na základě svého aktuálního stavu, projdete kontrolním odběrem, popovídáte si s lékařem a
následně, pokud budou všechny vaše hodnoty v pořádku, podstoupíte odběr krve. Pak si dáte
svačinu, budeme pro vás mít připraveny bagety, sladkosti i pití, a odpočinete si v jedné z přilehlých
učeben. Po odběru je doporučeno být nejméně 30 minut v klidu!

Máte další dotazy? Napište je na loukosar@fel.cvut.cz

Pokud můžete darovat, přihlaste se a přijďte, prosím.

https://www.fs.cvut.cz/aktuality/2893-212/zruseno-prijdte-darovat-krev-primo-na-fakulte-a-pomozte-d
ruhym
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